
 1 

                                                                 H9355TFT  
 

Fig.1     Fig.2 

                       

 

Fig.3 

 



 2 

 

Español 
 
MONTAJE CHAPA SOPORTE MONITOR 
1. Siga el manual de montaje hasta terminar el paso 4 - Colocación del 
manillar. 
2. Coja la chapa soporte del monitor con los 4 tornillos M5x15 (Fig.1), 
coloque la chapa en el manillar (Fig.2) como indica la Fig.3 y atorníllela usando 
los 4 tornillos. 
3. Monte el monitor en la chapa soporte como indica el manual del montaje. 

 
 

 

English 
 
ASSEMBLING CONSOLE SUPPORT  

1. Follow assembling manual until step 4 – Manual assembling. 
2. Take console support with M5x15 screws (Fig. 1). Fit the support in the 

handlebar (Fig.2) as shown in Fig.3 and fix it with the 4 screws. 
3. Assemble the console on the support as indicated in monitor manual. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

                                                                 H9355TFT  
 

Fig.1     Fig.2 

                       

 

Fig.3 

 



 

 

Español 
 
MONTAJE CHAPA SOPORTE MONITOR 
4. Siga el manual de montaje hasta terminar el paso 4 - Colocación del 
manillar. 
5. Coja la chapa soporte del monitor con los 4 tornillos M5x15 (Fig.1), 
coloque la chapa en el manillar (Fig.2) como indica la Fig.3 y atorníllela usando 
los 4 tornillos. 
6. Monte el monitor en la chapa soporte como indica el manual del montaje. 

 
 

 

English 
 
ASSEMBLING CONSOLE SUPPORT  

4. Follow assembling manual until step 4 – Manual assembling. 
5. Take console support with M5x15 screws (Fig. 1). Fit the support in the 

handlebar (Fig.2) as shown in Fig.3 and fix it with the 4 screws. 
6. Assemble the console on the support as indicated in monitor manual. 

 
 
 
 
 
 
 
 


